Кандидату в Президенты Украины Богословской И. Г.


Инна Германова! Я обращался к некоторым украинским политикам, которые каждые выборы рвутся в Президенты и для достижения своей цели обещают народу Украины (который называют не иначе как электорат) золотые горы, а потом напрочь забывают и о своем народе, и о своих обещаниях до следующих выборов. Конкретно я могу назвать таких политиков как П. Симоненко, А. Мороз, Ю. Тимошенко, В. Ющенко, а сегодня еще и А. Яценюк. Как Вы думаете, почему они так поступают? Я полагаю, что они просто нам врут. Если Вас заинтересовали вопросы, с которыми я обращался к этим людям, Вы можете зайти на мой сайт http://oa-politik2009.narod.ru и с ними ознакомиться. Особенно рекомендую просмотреть страничку «Ответы посетителям». Разумеется, я не хочу отрывать у Вас драгоценное время, зная, что Вы сильно заняты предвыборной работой, поэтому принимать решение зайти на мой сайт для ознакомления с вопросами, которые я там поднимаю, или нет, принимайте сами. А я хочу Вас ознакомить с коротеньким вторым моим обращением к Арсению Петровичу Яценюку.
Кандидату в Президенты Украины. Лидеру ФРОНТА ПЕРЕМЕН Яценюку А. П.


Арсений Петрович! Как Вы знаете, в конце октября (если я не ошибаюсь, 28 октября) проходил семинар активистов «Фронта Перемен» с Вашим участием.


Представитель от нашего города передал тогда Вашему советнику мое обращение. Это же обращение было отправлено Вам электронной почтой по Интернету 21.11.2009 в 16:15. В этот же день я узнал, что получатель открыл сообщение 21.11.2009 в 16:46, то есть люди из Вашего штаба заходили на мой сайт http://oa-politik2009.narod.ru и с моим обращением к Вам ознакомились. Возможно, ознакомились с ним и Вы. Я употребил слово «возможно» так как точно не знаю, читали Вы его или нет.


Я полагаю, что никакого криминала оно не  содержит, и его полностью можно было бы разместить в Вашей информационной газете или на Вашем сайте www://frontzmin.ua как я Вас об этом просил. Но пока моя просьба до Вас не достучалась, и я не понимаю почему.


Держу в руках Ваш информационный листок с громким названием «Без цензуры» и говорю: «Свежо предание…» Это конечно плохо, что Вас, цитирую Ваши слова, «…практически отключили от телевидения», но с другой стороны, общаться с людьми, глядя им в глаза, не прячась за экраном телевизора, я полагаю, гораздо интереснее, если Вы действительно готовы ответить на любой вопрос.


Я надеюсь, что Вы еще раз перечитаете мое первое обращение к Вам и выполните все же мою просьбу. В противном случае высказанная Вами мысль приобретает совсем другой смысл. Именно такие слова: «Вы не должны верить ни одному политику – ни мне, ни кому-либо другому».
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Как видно из этого второго письма, я просил в первом письме А. Яценюка, чтобы он разместил мое письмо у себя на сайте. Моя просьба выглядела так:

«Разместите это письмо на своем сайте www.frontzmin.org или в своей информационной газете. Пусть его почитают не только народные избранники-депутаты, но и сам народ, который выбирает таких избранников».


Но, как я отмечал во втором своем письме, моя просьба к Арсению Петровичу не достучалась и я не понимаю, почему.


Инна Германовна, теперь я хочу обратиться к Вам с двумя конкретными просьбами:

1. Как лично Вы считаете, почему Арсений Петрович не захотел выполнить мою просьбу? Ответьте мне, пожалуйста, на этот вопрос.
2. Это мое обращение к Вам, которое Вы только что прочли, разместите полностью на своем сайте любом www.inna.com.ua/ru/ или www.bogoslovska.com. Я полагаю, что Вам это сделать будет не сложно.
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