Обращение к экс-главе Верховной Рады

Арсению Петровичу Яценюку.
Обращение №1
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Арсений Петрович! Внимательно слежу за Вашей предвыборной агитацией. Читаю все информационные газеты-листки, которые распространяют активисты общественной организации «ФРОНТ ПЕРЕМЕН» и те статьи в других газетах, которые рассказывают о Вашей деятельности.


Мне нравится то, что возрождение Украины Вы видите в новой индустриализации и в создании промышленного крупнотоварного сельского хозяйства. Вот только непонятно, кто это все сейчас будет строить: те молодые люди, которых нам показывают в передаче «Свiцьке життя» или те герои труда «стахановцы»-заробитчане, которые зарабатывая доллары заграницей ждут, когда на родине им Павел Корчагин создаст и поднесет на блюдечке с золотой каемочкой рабочие места, или те наркоманы, которые уносят в пункты приема металлолома оградки с могил, чтобы на вырученные деньги купить очередную порцию наркоты?

Не может способствовать решению поставленных Вами задач и грызня в Верховной Раде. Все прекрасно понимают, что «гавкатня» некоторых депутатов, направленная против Вас, особенно начатая сейчас, с приближением президентской предвыборной кампании, ставит своей целью ослабить Вас как кандидата в Президенты. Хуже всего, что эта грязь выплескивается на страницы газет.


Так, Всеукраинский еженедельник «Я газета» №41(347) октябрь 2009 г. на стр. 5 в рубрике «В центре внимания» повествует как экс-глава ВР Яценюк «…растратил полмиллиона гривен».

Хотелось бы знать: на каких дебилов рассчитана эта информация? Интересно само по себе вступление к этой статье. Его следует здесь привести для полной ясности.


«Через год после расставания Арсения Яценюка с креслом спикера, депутаты решили проверить, не тратил ли глава Верховной Рады попусту деньги налогоплательщиков?»


Вот тут возникает первый вопрос: чего так долго эти депутаты «телились»? Разве нельзя было начать эту проверку раньше? Почему эти помои начали лить на голову простолюдинам перед началом президентской предвыборной кампании?


Читая эту статью, думающий человек невольно задает вопрос: зачем главе Верховной Рады А. П. Яценюку понадобилось заниматься вопросом «…модернизации программно-технического комплекса системы «Рада-3» Оказывается, это понадобилось для того, чтобы «…устранить практику волеизъявления «за себя и за того парня»

Вот здесь думающий человек задаст закономерный вопрос: сколько народных денег тратится каждый раз на выборы этих подлюк-депутатов в Верховную Раду? А они не хотят даже самостоятельно кнопки нажимать!

А что по этому вопросу говорит наш украинский закон, который принимали наши же народные депутаты? На этот счет автор статьи вскользь заметил, «…что лично голосовать народного депутата обязывает Конституция, регламент ВР, закон о статусе нардепа и т д».


Для кого же тогда пишутся эти все конституции, регламенты, законы и «т д»? Я полагаю, что А. П. Яценюк просто ошибся: для наших народных депутатов надо было не оснащать пульты для голосования дорогостоящей сенсорной кнопкой, а вырыть расстрельную яму. Это было бы дешевле и эффективней.


И еще, я считаю, что если какого-нибудь «регионала» или «бютовца» мучает зуд, то пусть лучше выяснит, с какой радости Единые Энергетические Системы (ЕЭС), созданные в свое время Ю. Тимошенко, перегоняли наши народные деньги в Америку Паше Лазаренко? Какая в этом была «необходимость»? Я полагаю, что это будет более полезное занятие для избранника народа, чем тыкать в сенсорную кнопку презервативом в упаковке, как это делает нардеп-бютовец Сергей Мищенко.


Если кто-то не понял мои последние два вопроса, пусть за разъяснением обратится к народному депутату Юлию Иоффе. Разъяснения по этим вопросам можно также получить, зайдя на сайт http://oa-politik2009.narod.ru на страничку «Ответы посетителям».

Арсений Петрович! Обращаюсь к Вам с двумя конкретными просьбами.

1. Разместите это письмо на своем сайте www.frontzmin.org или в своей информационной газете. Пусть его почитают не только народные избранники-депутаты, но и сам народ, который выбирает таких избранников.

2. Хоть Вы человек занятый, особенно сейчас, когда началась президентская предвыборная кампания, найдите все же время и зайдите тоже на сайт http://oa-politik2009.narod.ru на страничку «Ответы посетителям». Там в дискуссии с автором блога «germanich» упоминают и Вас, поэтому ставлю Вас об этом в известность.


Я полагаю, что если Вы действительно сторонник демократии, законности и гласности – то Вы выполните эти две маленькие мои просьбы. И я окончательно приму решение, за кого я буду голосовать на очередных выборах.
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   /А. А. Овчинников/

P.S. Если Вас или кого-то возмутило выражение «подлюк-депутатов», которое я употребил в своем обращении к Вам, Арсений Петрович, то претензии по этому вопросу надо адресовать не мне. Такое совершенно точное определение нашему народному депутату дал ныне действующий Президент Украины В. А. Ющенко.


Звучит оно так:


«Если ты не подлюка, у тебя и шансов нет стать народным депутатом».

(2 июня 2007 года: из выступления на совместном заседании фракций «Наша Украина» и БЮТ в Секретариате Президента).

Источник: Тижневик розумних людей «Комментарии» №39(190) 16 октября 2009 г. стр. 24.

Обращение №2
Кандидату в Президенты Украины. Лидеру ФРОНТА ПЕРЕМЕН Яценюку А. П.

Арсений Петрович! Как Вы знаете, в конце октября (если я не ошибаюсь, 28 октября) проходил семинар активистов «Фронта Перемен» с Вашим участием.


Представитель от нашего города передал тогда Вашему советнику мое обращение. Это же обращение было отправлено Вам электронной почтой по Интернету 21.11.2009 в 16:15. В этот же день я узнал, что получатель открыл сообщение 21.11.2009 в 16:46, то есть люди из Вашего штаба заходили на мой сайт http://oa-politik2009.narod.ru и с моим обращением к Вам ознакомились. Возможно, ознакомились с ним и Вы. Я употребил слово «возможно» так как точно не знаю, читали Вы его или нет.


Я полагаю, что никакого криминала оно не  содержит, и его полностью можно было бы разместить в Вашей информационной газете или на Вашем сайте www://frontzmin.ua как я Вас об этом просил. Но пока моя просьба до Вас не достучалась, и я не понимаю почему.


Держу в руках Ваш информационный листок с громким названием «Без цензуры» и говорю: «Свежо предание…» Это конечно плохо, что Вас, цитирую Ваши слова, «…практически отключили от телевидения», но с другой стороны, общаться с людьми, глядя им в глаза, не прячась за экраном телевизора, я полагаю, гораздо интереснее, если Вы действительно готовы ответить на любой вопрос.


Я надеюсь, что Вы еще раз перечитаете мое первое обращение к Вам и выполните все же мою просьбу. В противном случае высказанная Вами мысль приобретает совсем другой смысл. Именно такие слова: «Вы не должны верить ни одному политику – ни мне, ни кому-либо другому».
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  /Овчинников А. А.
