Лидеру партии «Свобода»
Тягнибок Олегу Ярославовичу.

Олег Ярославович, я уже обращался однажды   к Вам, но Вы так ничего мне и не ответили. Наверное были сильно заняты или просто не сочли нужным.

Вчера 23 марта посмотрел передачу в прямом эфире « Большая политика» Евгения Кисилева, с Вашим участием и мне захотелось обратиться к Вам еще раз. Безусловно мы очень «уважаем» наших политиков которые говорят одно, а делают другое. Политикам, которым в нашем законодательном поле делают дыры и через эти дыры вытягивают наши деньги из бюджета.

А потом находятся лидеры которые этих депутатов-воров хотят брать на поруки. Олег Ярославович, что бы Вы поняли о чем идет речь, найдите время и зайдите на сайт, http://oa-politik2009.narod.ru/    

Почитайте внимательно хотя бы одну страничку «АРХИВ,». Найдите там мой ответ посетителю сайта Анатолию из Джанкоя. Как Вы думаете, как я простой украинец должен относиться к депутату Ю.В. Тимошенко, прочитав газету «Факты» №191(1983), суббота, от 15 октября 2005 года которая на стр. 6 поместила интервью народного депутата Украины, первого зампреда Республиканской партии Юлия Иоффе: «Я в восхищении от Юлии Владимировны, от масштабов ее авантюризма».
Олег Ярославович, как я должен уважать и должен ли вообще уважать тех лидеров которые вора хотят брать на поруки. 
Олег Ярославович, теперь у меня маленькая личная просьба, просьба такая: разместите это мое обращение к Вам которое  только что прочли, на своем сайте « Свобода»  я буду знать что вы его прочли до конца.

С уважением __
