Обращение к писателю Димарову Анатолию Андреевичу

Анатолий Андреевич, в газете «Новая волна» №23(247)  7-14 июня 2012 г. на первой странице под рубрикой «Герой антигерой недели» прочитал, что Вы отказались от ордена Ярослава Мудрого IV степени. Свой отказ Вы мотивировали тем, что писатель должен находиться в оппозиции  к любой власти какой бы она не была.


Я захотел узнать о Вас немножко больше. Зашел в Интернет, в поисковике набрал Ваше имя и попал на Ваш сайт. Там я вычитал буквально следующее: «Я в западную Украину (именно в Луцк) приехал убежденным сталинистом, а оттуда уехал убежденным националистом».


Анатолий Андреевич, это Ваши слова. Вы, Анатолий Андреевич, правильно поступили, что отказались от ордена Ярослава Мудрого. На мудрого человека Вы явно не тянете, или, лучше сказать, Вы явно не похожи.


Если Вы себя назвали убежденным националистом, то говорить, что находитесь в оппозиции к ЛЮБОЙ власти, не имеете права. Ваши националисты просто к власти не пришли и, надо полагать, никогда не придут.

Если бы они (на беду украинскому народу) к власти все же пришли, то Вы, Анатолий Андреевич, как УБЕЖДЕННЫЙ националист, стали бы их поддерживать. Иначе какова цена Вашим убеждениям?


Лично я с большим недоверием отношусь к людям, которые свои убеждения меняют как перчатки. На своем сайте Вы так о себе и сказали: «Из сталиниста я превратился в убежденного националиста».  Если Вы Анатолий Андреевич не видите, что происходит сейчас у нас – то Вы вероятно страдаете или куриной слепотой, или у Вас уже старческая катаракта.


Беру газету «Крымская правда» №113(25416) от 27 июня 2012 г. и на первой странице в рублике «Нацики» читаю: «Во Львове уволен водитель маршрутки, отказавшийся выключить звучавшую в салоне  русскую музыку. Принять меры против этого водителя ранее требовала националистка Ирина Фарион, которая является депутатом областного совета. «Это существо уволили. И так будет с каждым, кто пренебрегает украинским языком», – заявила она».

Мне и раньше говорили, что западэнськи бабы идиотки, но я не предполагал ,что до такой степени. Так можете и передать этому телу, которое называется Ириной Фарион.


Интересно, а если бы водитель слушал песни на английском языке, какова была бы реакция этой дурэпы.


Надеюсь, что Вы, Анатолий Андреевич, поняли, почему приход к власти «нациков» я считаю бедой для всего украинского народа.  Как Вы, писатель, можете такое не видеть и более того считать себя убежденным националистом. Что Вы можете мне ответить на этот счет, уважаемый Анатолий Андреевич?

Я бы хотел встретиться с Вами под телекамерами. Вы бы мне рассказали, что Вы видели в жизни за свои 90 лет, а я бы Вам рассказал, что я видел за свои 60.


Что касается И. В. Сталина, то многим сегодняшним губошлепам вообще не следует касаться этой темы. А если Вас, Анатолий Андреевич интересует мое отношение к этому руководителю, то зайдите на мой сайт oa-politik2009.narod.ru. Почитайте хотя бы одну страничку моего сайта, например, мое обращение к лидеру партии «Украина вперед» Наталии Королевской, и Вам все станет ясно.


Я надеюсь, что Вы мне хоть что-то ответите.

С уважением __
