Покращення життя вже сьогоднi.
Улучшение жизни уже сегодня.


На этой страничке своего сайта хочу продолжить тему о воровстве в Украине и о наших лидерах, наших политиках, как старых, так и новых, которые, как говорится, ни мычат, ни телятся. Последняя фраза относится к Наталии Королевской и к нашим президентам.


Речь пойдет о воровстве на дачах, о так называемых металлистах. Еще в 90-е годы, когда нам государство выделило по 6 соток земли в суглинках, солончаках и буераках, люди начали их осваивать, невзирая на то, что это были земли не самые лучшие, которые есть в Украине и у нас в Крыму. Я, тогда тоже получив участок, посадил достаточно много кустов крыжовника и смонтировал свою водонапорную башню, которая служила мне для полива эти 20 лет. И вот в этом, 2012 году весной приехав на дачу, я увидел, что ее срезали резаком и тут же порезали на части, так как целой башню везти было нельзя. Заостряю внимание на последней фразе. Это были не простые воришки, а оснащенные транспортом и специальными металлорежущими инструментами бандиты.

Как я теперь буду поливать свой крыжовник, деревенского негодяя это  не интересует. Ему было интересно урвать чужое.


Теперь хочу обратиться к сегодняшнему президенту Украины Януковичу Виктору Федоровичу.


Глубокоуважаемое, дорогое чмо, когда в Украине будут законы, пресекающие воровство решительным образом? Если Вы не можете издать такие законы, то возьмите метлу и идите работать дворником, подметайте улицы согласно своих способностей. Может там от Вас будет хоть какая-то польза обществу. Надеюсь, Вы меня поняли.


Что касается Наталии Королевской, к которой я тоже обращался, так от нее пока нет никакого ответа. По-моему, новые лидеры у нас в Украине мало чем отличаются от старых.
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