                                                Послание президенту Украины В. Ф. Януковичу.

Виктор Федорович! Прошло уже сравнительно много времени (если время мерить продолжительностью жизни человека или сроком пребывания его у власти) с тех пор как Вы стали президентом Украины. И уже видны первые шаги Вашей работы, которые ничего кроме саркастической улыбки не вызывают. Я имею в виду создание Вами «конторы» по борьбе с коррупцией. Вы хоть знаете, что такое коррупция и как с ней надо бороться?


Стою вместе с работниками Джанкойской милиции возле своего раскуроченного дачного домика, с которого сорвана металлическая дверь, вынесена буржуйка и вся металлическая утварь, и вспоминаю помаранчевых наших вождей. Одна дурэпа говорила, что Украина «вжэ пидиймаеться з колин» и «крыза до нас нэ дойдэ», а шилом бритый сумской дурень пять лет кликушничал, именно кликушничал (т. е. взвизгивал в судорожных припадках) о голодоморе 30-х годов. Пять лет навязывал не только украинскому народу, но и всему миру свои бредовые идеи. Я предполагаю, что если бы его еще раз выбрали президентом, то героем Украины мог бы стать не только Шухевич или Бандера, но и сам гауляйтер Украины Эрих Кох.

Такому народу, который выбирает себе таких «вождей» и РАВНОДУШНО наблюдает за их деянием надо голодомор устраивать по жизни. А чтобы не было однообразия, надо голодомор чередовать с костомором.


Виктор Федорович, о каких перспективах экономического подъема Вы говорите, если народ не хочет работать? А у тех людей, которые хотят работать отбивают настроение, точнее желание работать. Соберите вместе всех наших козлов-президентов и пусть они восстановят мне мой дачный домик.


Массовый грабеж дачных кооперативов – это результат работы всех этих Кравчуков, Кучм, Ющенков и их бездарных окружений, их команд.


Заодно окажите материальную помощь нашей Джанкойской милиции: на мой дачный участок работники милиции выезжали на своей личной машине и заправляли ее за свои деньги. Я полагаю из тех денег, что поимел Александр Кравчук от продажи наших кораблей можно немножко так же выделить и на косметический ремонт кабинетов работников Джанкойской милиции.
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  /Овчинников А. А.
P.S. 1. Кстати, на мое поздравление Вы, Виктор Федорович, пока мне так ничего и не ответили. Где же Ваше «Услышу каждого»?

2. Если в Вашей почте этого поздравления не сохранилось, то Вы можете его найти на моем сайте http://oa-politik2009.narod.ru
